ANVANGARD
ALLIANCE

KoMnaHus: TOO “Avangard Alliance”

Oduc npodax: Kasaxcmaw, 2.Akmade, yn. 101 cmpenkobou dpuzadsl 2°A°
['opsyas nuHus no npodaxam: +770714441042

3nexmponHas noyma: avangard.alliance@bk ru

Bed-caum: www.avangard-alliance.com




COOEPXAHUE

03/

[MperMyLLecTBO NPOAYKLMiA

07/

EMROLLER®
TMN | AONTOBEYHbIN PONMK

10/11/12/13/

Cepwusa ponvkoson onopsl Tun TD75
-- Ponvkosags onopa tmn TD75

26/...38/

Cepus ponnkosoit onopsl Tin DT I
-- Poauk tun DT I

43/

CraHaapTHbIv ponvk TD 75

L6/47/

KoHdurypaums poavkos

05/

KoHTponbHO-13MepuTensHoe
YCTPOWCTBO /151 POIVIKOB
1 bapabaHoB

08/

EMROLLER®
™n |l rnagkuii ponnk

14/

Cepuist ponnkolsoi onopsl Tn TD75
-- Poamk un Tu 75

39/40/

Cepust bapabai:cz e TD7E
-- bapabaH it TD75

44/

CraHgapTHbIn 22muvk DT I

47/

CraHaapTHsbIn €apab=i: ID 75

06/

Tun ponnkos

09/

EMROLLER®
n Il cynep-rnagkunii ponvk

15/..25/

Cepust ponnkosoi onopsl Tin DT 1
-- Ponukosag onopa tin DT I

41/42/

Ponuk / 3anyactv ponuka

45/

Ponvka passnyHbIX CTaHAapToB

48/

CraHpapTHbI 6apabaH DT Il

CTPAHMLIA
01/02



NPEVNMYLLECTBO
NPOOYKLUUIA

becliymHoe aBMKeHMEe

bnarogaps NCnonb30BaHMIO BbICOKOTOUHbBIX MOALIMMHWUKOB MUHUMAAbHbIN
feumben npy BpaLLeHN POAVKOB MOXET COCTaBNATL Beero 34 neumbena,
UTO 3HAUNTENBHO CHMKAET pabounii Lym KOHBeMepa.

JHeprocbepexkeHre Npu aKcnayaTaumm

Mbl BHECIU PAf YNYYLIEHUIA B POSIMKOBbLIE MOALLIMMIHUKN, BUeHne 1
BHELLHUIN BU TRPEHUS, @ TaKXKe YCOBEPLLIEHCTBOBAN TEXHOOMMW BO
MHOIMX MECTax, BbI3bIBatOLMX CONPOTMBIEHNE. Mbl MOXEM NpPeoCcTaBUTb
PONVKM C CONMPOTUBIEHVNEM BpaLLEeHMIO B AnanadoHe oT 1 o 1,5 H, uto
CHMYKAEeT COMPOTMBIEHNE KOHBEMEep BO BpeMs paboTbl., IKOHOMMUS
3KCryaTaLMOHHbIX PaCXOA0B A/15 K/IMEHTOB.

Bbicoka4 OOJITOBEYHOCTb

Byab To nogwmnHnk EMROLLER® namn SRB®, Mbl MoykeM obecneynTs
6onee 30 000 yYacoB rapaHTMM KayecTBa.

3almTa OT MblIV U BOAbI

KoHCTpyKUMS € ABOVIHBIM N1abUPUHTHBIM YMIOTHEHNEM U Habop 13 7
YMJIOTHEHWIA C MCMOJIb30BAHMEM BbICOKOKAYECTBEHHOW KOHCUCTEHTHOW
cMasku Ne 2 MoryT npefoTBpaTUThL NornagaHue Mblin U A0XKAS BHYTPb
pOJInKa.

CTPAHMLIA
03/04




KOHTPOJIbHO-U3MEPWUTEJIbBHOE

YCTPOIWCTBO OJ19 POJZIMKOB

N BAPABAHOB

01 / NiamepwTens ypoBHS LWyma

05 / KoHTponbHoe obopyaoBaHue
0 BEJIMUMHE OCEBOTO CMELLEHUs
1 OCEBOW Harpyske

08 / MawwHa ans grHaMmnyeckomn
6anaHc1poBku no GapabaHy

02 / TH110 Teepaomep no Jlnby

06 / VameputenbHbIv
npnbop conpoTuBAEHNS

09 / VcnbitatensHolin cton
Mo Cue COMPOTVBNEHUNS PONMKa

03/ TonwwmHomep no
KPacOYHOW MnEHKe

04 / KoHTponibHOe obopyaosaHme
o pagvansHOMy GUeHIo

07 / VicnbiTaTeNbHbIM CTON NO MblNe3alMLLEHHBIM CBOMCTBAM POMMKa

10 / OrHeycTonumBbI Likad

11 / VicnbITaTensHbliA cTon No
BO/OHEMPOHMLIAEMOCTV PO/IMKa

CTPAHMLIA
05/06

TN POJIMKOB

1.0/ EMROLLER® t1n | fONroBEYHbIN POANK
2.0/ EMROLLER® Tmn Il rnagkunin ponmnk

3.0/ EMROLLER® Tun Il cynep-rnagxnii poamk

4.1/ Cepws ponmkoBoi onopsbl Tvn TD75--Poankosas onopa Tun TD75

YKenobuaras ponnkosas ornopa YKenobuyatas camoperynmpytoLLascs ponmnkosas onopa
BydepHast posmkoBas oropa ¢ pe3nHOBbIM KO/IbLIOM [MapannensHas BEPXHSS caMoperympytoLLiasics poarkosas ornopa
MapasnensbHast BEpXHsist POMKOBast onopa [MapannensHas HUXKHSAS caMOPEryMpyroLLasics posMKoBas onopa

MapannenbHas HWKHSAS poNMKoBas oropa Mpy>xunHHas BydepHas poarkosas ornopa

4.2/ Cepwust ponrkoBoit onopsbl Tn TD75--Poank Tn TD75

YKenobuaTbii NeHTOBEAYLLIA POANK Ponvk obpatHoro xofa

5.1/ Cepwus ponnkosow onopsl T1n DT II--Poankosas onopa tvn DT |l
YKenobuatas ponnkosas onopa,bydepHas posrkoBas ornopa MapannensHas HWKHAS PONMKOBas oropa
INepexoaHas ponvikosast oropa V-06pa3Has posmKoBas ornopa
bPUKLMOHHAS BEPXHSS CAMOPErYNVPYIOLLIAsics PONMKOBas oriopa MapannensHas rpebeHuaTas poavkoBas onopa
KoHycooBpasHasi BepxHsisi cCaMoperympytoLLasicss pOnkosasi oropa V-06pasHas rpebeHuatasi ponkosas oropa
bPUKLMOHHaS BEPXHSS r1afKast cCamoperympytoLLascs poankosas onopa O6patHas V-06pasHas poarkosas onopa
DPUKLMOHHAS HIDKHSIS cCaMOoperynpytoLLascst ponnkoeas ornopa KoHycoobpasHas HUKHSISi cCaMoperyvpytoLLasicst PONVKOBast oropa

MapannensHas poavkosas onopa BuHTOBas ponukosas onopa

5.2/ Cepusa poankoson onopsl T1n DT lI--Poank tun DT I

Beakwwmin ponvik,6ydbepHbiii poamk KoHycoobpasHbIii ponmk

V-06pasHbiii poark [pebeHyartsbiii poavk

Ponnk 06paTHOro xoda,B1HTOBOM PONMK DPUKLMOHHBIN POIMK

6.0 / Cepwus bapabaHos T1un TD75-- bapabaH Tmn TD75

MpuBoaHo 6apabaH Hanpagnsiowymin 6apabaH



CTPAHMLIA
07/08

EMROLLER®
TN | IITAOKUA PONUK

EMROLLER®
TN | AONITOBEYHbIN POJIUK

OCOBEHHOCTb:

OH NoaxoAauT Ans paboymx YCIOBUIA CO CKOPOCTbIO KOHBEMEPHOM IeHTbl < 3,15 M / C, MOXET MCMOo/1b30BaThCS

OCOBEHHOCTb:

MoaxoauT ans pabouynx yCnoBUM CO CKOPOCTbIO KOHBENEPHOM NeHTbl <4,6 M / C, MOXET MUCMO/b30BaTLCS B cpefie
C Pa3AMYHbIMK CbiMy4 MU MaTepranamm, ypoBeHb LyMa cocTaBnsgeT Bcero 40 aeyrbenos, COnpoTMBAEHME
4acos. [NBWXeHMIO cocTaBnseT 1,5 H, a pacuyeTHbI cpok cny»KObl noALnnHmKa coctasnset = 30000 yacos.

B Cpefe C pasIMyHbIMA ChiMyYnMM MaTepranamMi, pacHeTHbIN CPOK CyXKObl MOALLUMHMKA cocTaaseT = 10000

XAPAKTEPUCTUKW:: XAPAKTEPUCTUNKW::

Ne Mosunuwma BennunHa Ne Mosuuus BennuuHa

1 Ban [NapKoTAHYTbIN Ban,WepoxoBatocTb 0.8 MKM 1 Ban [napKoTaHyTbIN Ban,WwepoxosatocTs 0.8 Mkm

2 TonuwwmHa obevalikn ponvka 2.5MM-2.75MM-3.0MM-3.25MM-3.5MM-3.75MM-4.0MM 2 TonwwmHa obevaitkin ponvika 2.75MM-3.0MM-3.25MM-3.5MM-3.75MM-4.0MM-4.5MM-5.0MM

3 Buenne 0.7Mm-1mm 3 Brienne 0.5mm -0.7mm

4 Temnepatypa npuMeHeHus -20-120°C 4 Temnepatypa NpUMeHeHus! -40-180°C

5 Lym 44 peuynbena 5 LLym 40 peunbenos

6 lMpotecc repmeTnaaLum 4 LWT. HEMNOHOBOIO YM/IOTHEHNS,3 LT, METANIMYECKOTO YNNOTHEHUS. 6 Mpouecc repmeTrsalum 4 LUT. HEMNOHOBOTO YNNOTHEHNS,3 LUT. META/NINYECKOTO YMNOTHEHNS.
7 OcobeHHOCTb YNIOTHEHNS BbicoKO3IddEKTMBHOE MblNe3aLyTHOE CBOCTBO 7 OcobeHHOCTb YNNOTHEHNS BbICOKO3hDEKTUBHOE MblNe3aLLUTHOE 1 BOAOHENPOHMLIAEMOE CBOVCTBO
8 BHewwHocTh AHTUKOPPO3WiiHas Kpacka 8 BHeLwHOCTL Nak ropsyeit cytwkm

9 CronopHoe KonbLo Matepuan 65Mn 9 CronopHoe KonbLo Matepuan 65Mn

10 CranbHas Tpy6a CsapHas Tpyba 10 CraneHas Tpyba CneuuansbHas ceapHas Tpy6a Ans ponvika

11 ConpoTviBneHne BpaLleHuio 2.2H 11 ConpoTviBeHre BpaLieHnio 15H

12 MoaWwmnHUK EMROLLER® 12 MofWwmnnHWK EMROLLER®




CTPAHMLIA
09/10

CEPUS POJINKOBOI OMOPbI TUM TD75
-- POJINKOBAS OMNMOPA TUM TD75

EMROLLER®
TUN I CYNEP-TMAQKWUA PONTUK

OCOBEHHOCTb:

[MoaxoauT Ans paboumx YCA0BUIN CO CKOPOCTbIO KOHBEMEPHOM NIeHTbl =3,6 M / C, MOXET UCMOb30BaThLCS B
Cpefe € PasNnNYHbIMK ChiMyYMMK MaTepmranamu, YPOBEHb LLlyMa COCTaBASeT Bcero 34 aeumbena,
COMpoTMBAEHME ABMKeHMIO < 1,5 H, a pacyeTHbIl CpoK cny»bbl nogwnnHmka = 30000 yacos.

4.1.1 XXenobuataa ponukosas onopa

S| omrews | BT T Jronwmmana| A | E | M M w0 | d o |yrroson e
500 TD1C1 89 190 204 720 760 210 1255 266 170 130 M12 30 6.0 63+63+6
650 TD2C1 89 240 204 870 910 230 1255 291 170 130 M12 3.0 6.0 63+63+6
800 TD3C1 89 305 204 1070 1110 240 1255 323 170 130 M12 3.0 6.0 63+63+6
1000 TDAC1 108 375 305 1300 1350 300 156 400 220 170 M16 4.0 8.0 75+75+8
1200 TD5C1 108 455 305 1550 1610 330 176 460 260 200 M16 4.0 10.0 100+100+8
1400 TD6C1 108 525 305 1750 1810 350 176 495 260 200 M16 4.0 10.0 100+100+8

4.1.2 bydepHas ponMKkoBas onopa ¢ pe3MHOBbIM KOMbLLOM

XAPAKTEPUCTUKW::

Ne Mosunuwmsa Bennunna
1 Ban [nagkoTaHyTbIN Ban,wepoxoBaTtocTs 0.8 MKm
2 TonuwwmHa obevalikn ponvka 3.25MM-3.5MM-3.75MM-4.0MM-4.5MM-5.0MM
3 Buenne <0.5mm
4 Temnepatypa npuMeHeHs -40-180°C
5 Lym 34peunbena
6 lMpoLiecc repmeTnsaLmm 4 WT. HEMNOHOBOTO YNJIOTHEHWS,3 LT. META/INHECKOTO YNIOTHEHUS WnpuHa Howmep Ponuk Mogaenb Tonwmua Tonwmna Mogens
NeHTbI yepTexa D L MOALUIMNHUKA A E H H1 H2 P Q d KPOHLUTeNHa noafoHa | YrioBoOW cTanu
7 OcobeHHOCTb YNIOTHEHNS BbicOKO3IdEKTBHOE MblNe3aLLVTHOE 1 BOAOHEMPOHWLaeMOe CBOCTBO
500 TD1C9 89 190 204 720 760 1255 | 1255 266 170 130 M12 3.0 6.0 63+63+6
8 BHewwHocTb JNak ropsideit cywkm
650 TD2C9 89 240 204 870 910 1255 | 1255 291 170 130 M12 30 6.0 63+63+6
o CTOnopHOe KON Marepvan 65Mn 800 TD3C9 89 | 305 204 1070 | 1110 | 1255 | 1255 | 323 | 170 | 130 | w12 30 6.0 63+63+6
10 Cranstas 1pyGa CreuwansHas ceapHas TpyGa Ans posvika 1000 TD4CY 108 | 375 305 1300 | 1850 | 156 | 156 | 400 | 220 | 170 | M16 40 8.0 75+75+8
11 ConpoTheeHyie BpaLLeHnio 1H-1.5H 1200 TD5C9 108 455 305 1550 | 1610 176 156 460 260 200 M16 4.0 10.0 100+100+8
12 MogwmnHmnk SRB® 1400 TD6C9 108 525 305 1750 1810 176 156 495 260 200 M16 4.0 10.0 100+100+8




4.1.3 MapannenbHaga BepXxHASa ponMKoBas onopa

LnpuHa Homep Ponuk Mopgens TonwmHa TonwmHa Mogenb
NeHTbI vepTexa D L MNOALWNMHMKA A E H H1 P Q d KPOHLUTENHa nogAoHa  |yrnoBoiw cranun
500 TD1C2 89 600 204 720 760 210 165.5 170 130 M12 3.0 6.0 63+63+6
650 TD2C2 89 750 204 870 910 230 185.5 170 130 M12 3.0 6.0 63+63+6
800 TD3C2 89 950 204 1070 1110 240 195.5 170 130 M12 3.0 6.0 63+63+6
1000 TD4C2 108 1150 305 1300 1350 300 246 220 170 M16 4.0 8.0 75+75+8
1200 TD5C2 108 1400 305 1550 1610 330 276 260 200 M16 4.0 10.0 100+100+8
1400 TD6C2 108 1600 305 1750 1810 350 296 260 200 M16 4.0 10.0 100%100+8
4.1.4 MapannenbHag HMXHAS poNIMKoBas onopa
LLvpuHa Homep Ponnk Mogenb P TonwwmHa
NeHTbl yepTexxa D L noawmnnHukKa A E H1 Q d KpOHmTeﬁHa
500 TD1C3 89 600 204 720 760 1255 170 130 M12 6.0
650 TD2C3 89 750 204 870 910 1255 170 130 M12 6.0
800 TD3C3 89 950 204 1070 1110 1255 170 130 M12 6.0
1000 TDAC3 108 1150 305 1300 1350 156 220 170 M16 8.0
1200 TD5C3 108 1400 305 1550 1610 156 260 200 M16 10.0
1400 TD6C3 108 1600 305 1750 1810 156 260 200 M16 10.0

CTPAHULIA

11/12

4.1.5 XenobuyaTtas camoperynupyroLasca posiMKoBsas onopa

LWvpuHa Howmep Ponnk BeptukanbHbIf posmk Mogenb
NIEHTbI uepTexa D L D1 L1 noALmnHuKa A E H H1 H2 P Q d
500 TD1C4 89 190 204 720 770 210 1255 266 170 130 M12
650 TD2C4 89 240 204 870 920 230 1255 291 170 130 M12
800 TD3C4 89 305 204 1070 1120 240 1255 323 170 130 M12
60 154
1000 TD4C4 108 375 305 1300 1350 300 156 400 220 170 M16
1200 TD5C4 108 455 305 1550 1600 330 176 460 260 200 M16
1400 TD6C4 108 525 305 1750 1810 350 176 495 260 200 M16
4.1.6 MapannenbHasa BepxHas
LWvpuHa Howmep Ponnk BeptukanbHbI posmk Mogenb
NeHTbI yepTexa D L D1 L1 noALWNNHUKa A E H H1 P Q d
500 TD1C5 89 600 204 720 770 210 166 170 130 M12
650 TD2C5 89 750 204 870 920 230 186 170 130 M12
800 TD3C5 89 950 204 1070 1120 240 196 170 130 M12
60 154
1000 TD4CS 108 1150 305 1300 1350 300 246 220 170 M16
1200 TD5C5 108 1400 305 1550 1600 330 276 260 200 M16
1400 TD6C5 108 1600 305 1750 1810 350 296 260 200 M16




4.1.7 MapannenbHas HUXHSAS

caMoperynupyloLw,ascs posMKkoBas onopa

CTPAHMLIA
13/14

CEPUS POJINKOBOI OMOPbI TUM TD75
-- POJINK TUN TD75

4.2.1 XXeno64aTbiv NeHTOBeAYLWMU POSTUK

LnpuHa Homep Ponuk BepTuKanbHbIN POk Mopenb
NEeHTbI yepTexka D L D1 L1 noawmnHuka A E H1 P Q d
500 TD1C6 89 600 204 720 770 100 130 60 M12
650 TD2C6 89 750 204 870 920 100 130 60 M12
800 TD3C6 89 950 204 1070 1120 100 130 60 M12
60 154
1000 TD4C6 108 1150 305 1300 1350 100 130 80 M16
1200 TD5C6 108 1400 305 1550 1600 100 130 80 M16
1400 TD6C6 108 1600 305 1750 1810 100 130 80 M16
4.1.8 MpyxuHHaa 6ycdepHas ponMKoBas onopa
LLvpuHa Homep Ponnk Mogenb A e H i 2 P
NeHTbl yepTexxa D L noawmnnHuka Q d
500 TD1C7 89 190 204 720 760 210 1255 266 170 130 M12
650 TD2C7 89 240 204 870 910 230 1255 295 170 130 M12
800 TD3C7 89 305 204 1070 1110 240 125.5 323 170 130 M12
1000 TDACT 108 375 305 1300 1350 300 156 400 220 170 M16
1200 TD5C7 108 455 305 1550 1610 330 176 460 260 200 M16
1400 TD6C7 108 525 305 1750 1810 350 176 495 260 200 M16

Maket LLinpuHa neHTbl Howmep uepTtexa @ Howmep uepTexa @ D d Mogenb nogwmnHmnka L1 L2 L3 b a
89+190 500 TD1C1.1 TD1C9.1 190 200 220
89+240 650/600 TD2C1.1 TD2C9.1 89 20 204 240 250 270 15 10
89+305 800 TD3C1.1 TD3C9.1 305 315 335

108*375 1000 TD4C1.1 TD4C9.1 375 385 408

108+455 1200 TD5C1.1 TD5C9.1 108 25 305 455 465 488 18 115
108+525 1400 TD6C1.1 TD6C9.1 525 535 558

4.2.2 Ponuk obpaTtHoro xopa

Maket LvpuHa neHTbl Homep yepTexa D d Mogenb noALmnnHuKa L1 L2 L3 b a
89+600 500 TD1C2.1 600 610 640

89+750 650/600 TD2C2.1 89 20 204 750 760 790 15 15
89+950 800 TD3C2.1 950 960 990

1081150 1000 TD4C2.1 1150 1160 1200

1081400 1200 TD5C2.1 108 25 305 1400 1410 1450 18 20

1081600 1400 TD6C2.1 1600 1610 1650




CTPAHMLIA
15/16

CEPUS POJINKOBOI OMOPbI TWUM DT I
-- POJINKOBASA OMOPA TN DT I

5.1.1 XXenobuaTasa ponukoBas onopa, 5.1.2 MepexopHasa ponuKoBasa onopa
bydepHaa ponukoBas onopa

Ponuk H2 Ponuk M H1 H2
LLnpuHa neHTbI Mogenb nogwmnHuka A E H H1 P Q d LLinpnHa nenTbI oAenb A E H P Q d
noawumnnHukKa
D L 0=35° | 0=45° D L 0=10° | ©=20° | ©=10° | ©=20°
500 89 200 204 740 800 220 1355 300 328 170 130 M12 89 204, 205 245 180.5 160.5 282 318
" Py po o o - 800 315 1090 1150 170 130 M12
650 250 i 890 950 i 170 130 M12 108 204, 205 270 193 173 305 339
108 204,205,305 265 146 346 381
108 205,305,206,306 300 216 191 340 380
89 204, 205 25 1355 366 410 1000 380 1290 1350 220 170 M16
800 315 1090 1150 170 130 M12 133 205,305,206,306 325 2305 2055 366 406
108 204, 205 270 146 385 427
205,305,206, 335 254 217 392 435
108 205,305,206,306 300 159 437 487 108 05:305,206,306
1000 380 1290 1350 220 170 M16
123 205.305.206.306 a5 1735 162 o 1200 133 465 205,305,206,306 1540 1600 360 2685 2315 419 461 260 200 M16
108 205,305,206,306 335 176 503 564 159 205,305,206,306 390 285.5 2485 449 490
1200 133 465 205,305,206,306 1540 1600 360 1905 528 592 260 200 M16 108 205,305,206,306 350 262 225 412 465
159 205,305,206,306 390 2075 557 618 1400 133 530 205,305,206,306 1740 1800 380 2765 2395 438 492 280 220 M16
108 205,805,206,306 350 184 548 618 159 205,305,206,306 410 2935 2565 468 521
1400 133 530 205,305,206,306 1740 1800 380 1985 573 646 280 220 M16
133 205,305,206,306 425 3165 2755 491 553
159 205,305,206,306 410 2155 603 672
1600 159 600 205308200308 1980 2050 450 3305 2865 517 576 300 240 M16
133 205,305,206,306 425 2125 629 721 St
205.305,206,306 194 207,307,208,309 485 348 305 535 5945
1600 159 600 505307508 300 1980 2050 450 2255 653 734 300 240 M16
104 207 307 208.300 485 2065 674 7565 133 205,305,206,306 440 326.5 2785 513 580
133 205,305,206,306 440 2125 670 770 1800 159 670 2050020039 | 2180 | 2250 | 465 | 3385 | 2015 | 538 605 340 270 M16
1800 159 670 205.305,206,506 2180 2250 465 2255 693 783 340 270 M16 104 207.307.308,309 500 3565 310 556 6235
194 207,307,308,309 500 2465 714 8055 133 205,305,206,306 470 3505 2985 551 639
133 205,305,206,306 470 2025 725 828
2000 159 750 303?(‘)2703%%03%%07 2420 2500 495 363.5 306.5 577 649 340 270 M16
2000 159 750 30356270366380360%07 2420 2500 495 2355 749 850 340 270 M16
505, 194 207,307,308,309 530 3815 3285 612 687
194 207,307 )
9 07,307,308,309 530 2525 783 884 207306.207307
207306207307 159 208500 515 3735 3165 596 676
o0 159 o0 308508 o0 - 515 2355 778 885 o o i 2200 800 : 2720 2800 340 270 M16
- 4
o1 207307 308,300 50 P o2 920 194 207,307,308,309 550 391 334 631 711
207,306,207,307
159 207,308.207.307 570 2325 828 888 159 308,309 570 412 3365 648 24
2400 900 . 3020 3110 340 270 M20 2400 900 3020 3110 340 270 M20
194 207,307,308,309 620 265 878 938 194 207,307,308,309 620 445 369 698 774




5.1.3 cdhpukUMOHHaAA BepxXHAS
caMoperynupyrouwLascsa posimukoBas onopa

5.1.5 cdpukuMOHHaa BepxHAA rnagKas
caMoperynupyrouLascs posimkosas onopa

CTPAHULIA

17/18

Ponuk
LUnpwHa neHTbI Mopaenb noawmnnHMKa H H1 E A P Q d
D L
500 89 690 204/205 220 1755 800 740 170 130 M12
89 204 235 190.5
650 840 950 890 170 130 M12
108 205 265 211
89 990 204 245 200.5
800 108 205 270 216 1150 1090 170 130 M12
1020
133 305 305 2385
108 205 300 246.0
1220
1000 133 306 325 258.5 1350 1290 220 170 M16
159 1226 306 370 200.5
108 205 335 281
1420
1200 133 305 360 203.5 1600 1540 260 200 M16
159 1426 306 390 3105
108 205 350 296
1620
1400 133 305 380 3135 1800 1740 280 220 M16
159 1626 306 410 3305

Ponuk Mogens
LLvpuHa neHTbI D L T noAwWMnHNKa H H1 H2 E A P Q d
500 89 200 230 204 220 135.5 346.5 912 740 170 130 M12
89 204 235 1355 1055
650 250 280 375 890 170 130 M12
108 205 265 146 1100
89 323 204 245 1355 400 1183
800 315 1090 170 130 M12
108 342 205 270 146 440 1243
108 405 305 300 159 4875 1439
1000 380 1290 220 170 M16
133 412 305 325 1735 505 1520
108 205 335 176 544 1639
1200 133 465 470 305 360 190.5 590 1715 1540 260 200 M16
159 306 390 207.5 607 1717
108 205 350 184 590 1841
1400 133 530 560 305 380 198.5 635 1887 1740 280 220 M16
159 306 410 3155 653 1895
159 306 450 247 780 2050
1600 600 630 1980 300 240 M16
159 308 450 247 780 2050
5.1.4 KoHycoobpa3Has BepxHSas
LWvpuHa neHTb! D D1 D2 L1 L2 Mogenb nogwmnHuka H H1 H2 E A P Q d
800 108 8 133 250 340 205 210 146 395 1150 1090 170 130 M12
133 108 159 305 296 159.6 422
133 108 159 305 325 1735 478
1000 315 415 1350 1290 220 170 M16
159 108 159 306 355 190.5 508
1200 133 108 176 380 500 306 360 1905 548 1600 1540 260 200 M16
159 133 194 306 390 207.5 578
1400 133 108 176 465 550 305 380 1985 584 1800 1740 280 220 M16
159 133 194 306 410 2155 615
1600 159 133 219 530 600 307/308 450 2255 750 1980 2050 300 240 M16
1800 159 133 219 600 670 307/308 465 2255 770 2180 2250 340 270 M16

5.1.6 pUKLMOHHAA HUXKXHASN
caMoperynupyrouLascsa posMKoBas onopa



Ponvk
LLUnpuHa NeHTbI Mogenb nogwmnHmka H H2 E A P Q d

D L

500 89 323 204 555 334 840 740 130 90 M12

650 & 398 20 555 323 990 890 130 90 M12
108 205
89 204

3675

800 108 488 205 100 1190 1090 130 90 M12
133 305 396
108 305 411

1000 133 590 305 110 4435 1376 1290 130 90 M16
159 306 4765
108 205 426

1200 133 690 305 120 460.5 1626 1540 130 90 M16
159 306 520
108 205 441

1400 133 790 305 130 463.5 1826 1740 130 90 M16
159 306 5275

5.1.7 NMapannenbHasa ponukoBas onopa
Ponuk
LLIMpKHa NEHTI Mogenb nogwmnHuka H H1 E A P Q d

D L

500 89 600 204 220 1755 800 740 170 130 M12

650 % 750 2047205 2 190 950 890 170 130 M12
108 204/205/305 265 211
89 204/205 245 2005

800 108 950 204/205/305 270 216 1150 1090 170 130 M12
133 204/205 305 2385
108 205/305/206/306 300 246

1000 133 1150 205/305/206/306 325 258.5 1350 1290 220 170 M16
159 205/305/206/306 370 2905
108 205/305/206/306 335 281

1200 133 1400 205/305/206/306 360 2935 1600 1540 260 200 M16
159 205/305/206/306 390 3105
108 205/305/206/306 350 296

1400 133 1600 205/305/206/306 380 3135 1800 1740 260 220 M16
159 205/305/206/306 410 3305

5.1.8 lMapannenbHaga HUXXHASA pONMUKOBad onopa

CTPAHMLIA
19/20

Ponuk
LUnpwuHa neHTbI Mogenb NoaWnnHUKa A E H H1 P Q d

D L

500 89 600 204 740 792 55.0 100 145 90 M12
89 204/205 55.5 100

650 750 890 942 145 90 M12
108 204/205/305 55.5 109.5
89 204/205 100 1445

800 108 950 204/205/305 1090 1142 100 154 145 90 M12
133 204/205 100 166.5
108 205/305/206/306 110 164

1000 133 1150 205/305/206/306 1290 1342 110 176.5 150 90 M16
159 205/305/206/306 110 1895
108 205/305/206/306 120 174

1200 133 1400 205/305/206/306 1540 1592 120 186.5 150 90 M16
159 205/305/206/306 120 1995
108 205/305/206/306 130 184

1400 133 1600 205/305/206/306 1740 1800 130 196.5 150 90 M16
159 205/305/206/306 130 209.5
133 205/305/206/306 165 2315

1600 159 1800 306/207/307/308/309 2050 1980 165 2445 300 240 M16
194 207/307/308/309 165 262
133 205/305/306 170 236.5

1800 159 2000 306/207/307/308/309 2250 2180 170 2495 340 270 M16
194 207/307/308/309 170 267
133 205/305/206/306 200 266.5

2000 159 2200 306/207/307/308/309 2500 2420 200 279.5 340 270 M16
194 207/307/308/309 200 297
159 306/207/307/308/309 215 2945

2200 2500 2800 2720 340 270 M16
194 207/307/308/309 215 312
159 308/309 230 309.5

2400 2800 3110 3020 340 270 M16
194 308/309 230 327




5.1.9 V-obpa3Haga ponukoBas onopa

Ponvk
LLinprHa neHTbI Mogenb nogwmnHuKa A E H H2 P Q d
D L
89 204/205 328
800 465 204/205/305 1090 1142 100 338 145 90 M12
108
204/205 357
108 205/305/206/306 371
1000 133 600 205/305/206/306 1290 1342 110 384 150 90 M16
159 205/305/206/306 417
108 205/305/206/306 401
1200 133 700 205/305/206/306 1540 1592 120 414 150 90 M16
159 205/305/206/306 447
108 205/305/206/306 420
1400 133 800 205/305/206/306 1740 1800 130 433 150 90 M16
159 205/305/206/306 466
133 205/305/206/306 165 505
205/305/206/306/207
165
1600 159 900 1307/308/309 1980 2050 530 300 240 M16
194 207/307/308/309 165 560
133 205/305/306 170 523
205/305/206/306/207
17
1800 159 1000 1307/308/309 2180 2250 0 548 340 270 M16
194 207/307/308/309 170 578
133 205/305/206/306 200 560
305/306/207/307 200 590
2000 159 1100 1308/309 2420 2500 340 270 M16
194 207/307/308/309 200 620
159 306/306/207/307/308 215 616
2200 1250 2720 2800 340 270 M16
194 207/307/308/309 215 646
159 308/309 230 635
2400 1400 3020 3110 340 270 M20
194 308/309 230 665

CTPAHMLIA
21/22

5.1.10 MapannenbHaga rpebeH4yaTaa ponnMKosas onopa

Ponuk
LUnpuHa neHTbl Mopgenb noaWmnnHMUKa A E H H1 P Q d

D L

500 89 600 204 740 792 55.0 100 145 90 M12
89 204/205 55.5 100

650 750 890 942 145 90 M12
108 204/205/305 55.5 109.5
89 204/205 100 1445

800 108 950 204/205/305 1090 1142 100 154 145 90 M12
133 204/205 100 166.5
108 205/305/206/306 110 164

1000 133 1150 205/305/206/306 1290 1342 110 176.5 150 90 M16
159 205/305/206/306 110 189.5
108 205/305/206/306 120 174

1200 133 1400 205/305/206/306 1540 1592 120 186.5 150 90 M16
159 205/305/206/306 120 1995
108 205/305/206/306 130 184

1400 133 1600 205/305/206/306 1740 1800 130 196.5 150 90 M16
159 205/305/206/306 130 209.5
133 205/305/206/306 165 2315

1600 159 1800 306/207/307/308/309 1980 2050 165 2445 300 240 M16
194 207/307/308/309 165 262
133 205/305/306 170 236.5

1800 159 2000 306/207/307/308/309 2180 2250 170 2495 340 270 M16
194 207/307/308/309 170 267
133 205/305/206/306 200 266.5

2000 159 2200 306/207/307/308/309 2420 2500 200 279.5 340 270 M16
194 207/307/308/309 200 297
159 306/207/307/308/309 215 2945

2200 2500 2720 2800 340 270 M16
194 207/307/308/309 215 312
159 308/309 230 309.5

2400 2800 3020 3110 340 270 M20
194 308/309 230 327




5.1.11 V-o6pasHaa rpebeHYaTaa ponuMkosas onopa

5.1.12 O6paTtHaa V-obpasHasa ponukoBas onopa

CTPAHMLIA
23/24

Ponuk
LLnpuHa neHTbl Mopaenb noawnnHMKa A E H H2 P Q d
D L

89 204/205 328

800 465 204/205/305 1090 1142 100 338 145 90 M12

108

204/205 357
108 205/305/206/306 371

1000 133 600 205/305/206/306 1290 1342 110 384 150 90 M16
159 205/305/206/306 417
108 205/305/206/306 401

1200 133 700 205/305/206/306 1540 1592 120 414 150 90 M16
159 205/305/206/306 447
108 205/305/206/306 420

1400 133 800 205/305/206/306 1740 1800 130 433 150 90 M16
159 205/305/206/306 466
133 205/305/206/306 165 505

205/305/206/306/207

1600 159 900 1307/308/309 1980 2050 165 530 300 240 M16
194 207/307/308/309 165 560
133 205/305/306 170 523

205/305/206/306/207
170 4

1800 159 1000 7307/308/300 2180 2250 548 340 270 M16
194 207/307/308/309 170 578
133 205/305/206/306 200 560

305/306/207/307

200 590

2000 159 1100 1208/309 2420 2500 340 270 M16
194 207/307/308/309 200 620
159 306/306/207/307/308 215 616

2200 1250 2720 2800 340 270 M16
194 207/307/308/309 215 646
159 308/309 230 635

2400 1400 3020 3110 340 270 M20
194 308/309 230 665

Ponuk
LnpuHa nexTbl b L Mogenb nogwmnHuka A E H H1 H2 P Q d
108 205/305/206/306 110 190 220
1000 133 380 205/305/206/306 1290 1350 110 190 235 196 90 M16
159 205/305/206/306 110 190 260
108 205/305/206/306 120 225 260
1200 133 465 205/305/206/306 1540 1600 120 225 280 196 90 M16
159 205/305/206/306 120 225 295
108 205/305/206/306 130 252 260
1400 133 530 205/305/206/306 1740 1800 130 252 280 196 90 M16
159 205/305/206/306 130 252 295
133 205/305/206/306 165 105 243
1600 159 600 306/207/307/308/309 1980 2050 165 105 255 300 240 M16
194 207/307/308/309 165 105 275
133 205/305/306 170 115 243
1800 159 670 306/207/307/308/309 2180 2250 170 115 255 340 270 M16
194 207/307/308/309 170 115 275
133 205/305/206/306 200 130 267
2000 159 750 306/207/307/308/309 2420 2500 200 130 280 340 270 M16
194 207/307/308/309 200 130 297
2200 159 800 306/207/307/308/309 2720 2800 215 140 295 310 270 M16
194 207/307/308/309 215 140 312
2400 = 900 508/309 3020 3110 20 10 312 340 270 M20
194 308/309 230 150 330
5.1.13 KoHycoobpa3Hasa HUXHSASA
caMoperynupyrouLascs poinkosas onopa
Ponnk
LLinpuHa neHtbl o1 D2 L Mogpens noawmnHmka A E H1 H2 P Q d
800 108 159 445 305 1090 1150 217 452 160 90 M12
1000 108 176 560 305 1290 1350 254 532
1200 108 194 680 306 1540 1600 272 557 180 90 M16
1400 108 194 780 306 1740 1800 291 578
1600 133 219 880 308 1980 2050 326 613 300 240 M16
1800 133 219 980 308 2180 2250 331 618




5.1.14 BuHTOBas ponukoBas onopa

5.2.1 BepKwuin ponuk,6ytepHbin pouK @

CTPAHMLIA
25/26

CEPUS POJINKOBOW OMOPbLI TUM DT II
-- POJIMK TUN DT I

Ponuk
LLnpwHa neHTbI Mopaenb noawnnHMKa A E H H1 P Q d

D L

500 89 600 204 740 792 55.0 100 145 90 M12
89 204/205 555 100

650 750 890 942 145 90 M12
108 204/205/305 555 109.5
89 204/205 100 144.5

800 108 950 204/205/305 1090 1142 100 154 145 90 M12
133 204/205 100 166.5
108 205/305/206/306 110 164

1000 133 1150 205/305/206/306 1290 1342 110 176.5 150 90 M16
159 205/305/206/306 110 1895
108 205/305/206/306 120 174

1200 133 1400 205/305/206/306 1540 1592 120 186.5 150 90 M16
159 205/305/206/306 120 1995
108 205/305/206/306 130 184

1400 133 1600 205/305/206/306 1740 1800 130 196.5 150 90 M16
159 205/305/206/306 130 2095
133 205/305/206/306 165 231.5

1600 159 1800 306/207/307/308/309 1980 2050 165 2445 300 240 M16
194 207/307/308/309 165 262
133 205/305/306 170 236.5

1800 159 2000 306/207/307/308/309 2180 2250 170 2495 340 270 M16
194 207/307/308/309 170 267
133 205/305/206/306 200 266.5

2000 159 2200 306/207/307/308/309 2420 2500 200 279.5 340 270 M16
194 207/307/308/309 200 297
159 306/207/307/308/309 215 2945

2200 2500 2720 2800 340 270 M16
194 207/307/308/309 215 312
159 308/309 230 309.5

2400 2800 3020 3110 340 270 M20
194 308/309 230 327

Maket D d Mogenb NoawmnHnKa L1 L2 L3 b LnpuHa neHThbI
76%160 76 160 170 188 400
89+160 160 170 188 400
89+200 20 620422 200 210 228 1 500
89+250 250 260 278 650
89+315 315 325 343 800
89+380 2 380 390 408 1000
89+160 160 170 194 400
89+200 200 210 234 500
25 62052z 18
89250 250 260 284 650
89+315 315 325 349 800
89+380 380 390 414 1000
108+200 200 210 228 500
108+250 250 260 278 650
108+315 20 62042z 315 325 343 14 800
108+380 380 390 408 1000
108+465 465 475 493 1200
108+530 530 540 558 1400
108+200 200 210 234 500
108+250 250 260 284 650
108+315 108 62052z 315 325 349 800
108+380 25 630522 380 390 414 18 1000
108+465 465 475 499 1200
108+530 530 540 564 1400
108+200 200 210 234 500
108+250 250 260 284 650
108+315 620622 315 325 349 800
108380 30 630622 380 390 414 22 1000
108+465 465 475 499 1200
108+530 530 540 564 1400




5.2.1 BeaKwuu ponuk,6ycdepHbii ponuK @

Maket D d Mogenb nogwmnHuka L1 L2 L3 b a LinpuHa nentbl
1334200 200 210 234 500
1334250 250 260 284 650
133:315 315 325 349 . 800
133:380 380 390 414 1000
1334465 ’e 620522 465 475 499 i 1200
1334530 630522 530 540 564 1400
1334600 600 610 642 1600
1334670 670 680 712 " 1800
1334750 750 760 792 2000
1334800 . 800 810 842 2200
1334200 200 210 234 500
1334250 250 260 284 650
133:315 315 325 349 . 800
133+380 380 390 414 1000
1334465 " 620627 465 475 499 b 1200
1334530 630622 530 540 564 1400
1334600 600 610 642 1600
1334670 670 680 712 1800
133+750 750 760 792 H 2000
133800 800 810 842 2200
1594200 200 210 234 500
1594250 250 260 284 650
159:315 315 325 349 800
159+280 380 390 414 ¢ 1000
1594465 620522 465 475 499 1200
1594530 % 630522 530 540 564 1 1400
1594600 600 610 642 1600
1594670 670 680 712 1800
1504750 750 760 792 " 2000
159+800 . 800 810 842 2200
159+200 200 210 234 500
159+250 250 260 284 650
150:315 315 325 349 800
1504280 380 390 414 8 1000
150+465 465 475 499 1200
1594530 30 620622 530 540 564 2 1400
1594600 630622 600 610 642 1600
1594670 670 680 712 1800
1594750 750 760 792 11 2000
1594800 800 810 842 2200
1594900 900 910 942 2400

5.2.1 BepaKwuu ponuk,6ytdepHbii PoNUK @

CTPAHMLIA
27/28

Maket D d Mopgenb nogmnHmKa L1 L2 L3 b a LnpunHa neHTbI
159+200 200 210 234 500
159+250 250 260 284 650
159+315 315 325 349 800
159+380 380 390 414 1000
159+465 3 62072z 465 475 499 2 1 1200
159+530 63072z 530 540 564 1400
159+600 600 610 642 1600
159+670 670 680 712 1800
159+750 750 760 792 2000
159+800 159 800 810 842 2200
159+900 900 910 942 2400
159530 530 540 564 1400
159+600 600 610 642 1600
159+670 10 630822 670 680 712 2 1 1800
159+750 750 760 792 2000
159+800 800 810 842 2200
159+900 900 910 942 2400
159+600 600 610 642 1600
159670 670 680 712 1800
159+750 45 630922 750 760 792 36 13 2000
159+800 800 810 842 2200
159+900 900 910 942 2400
194%530 530 540 564 1400
194600 600 610 642 1600
194+670 620722 670 680 712 1800
1945750 » 63072z 750 760 792 » 1 2000
194+800 800 810 842 2200
194+900 900 910 942 2400
194+530 530 540 564 1400
194+600 194 600 610 642 1600
194670 670 680 712 1800
194%750 40 6308z 750 760 792 % B 2000
194+800 800 810 842 2200
194+900 900 910 942 2400
194+600 600 610 642 1600
194670 670 680 712 1800
194x750 45 630922 750 760 792 36 13 2000
194+800 800 810 842 2200
194+900 900 910 942 2400




5.2.2 V-06pa3Hbii POAUK O

Maket D d Mogenb nogmMnHuKa L1 L2 L3 b a LinpuHa neHThI
89+315 315 325 343 500
89+380 380 390 408 650
20 6204zz 14 6
89+465 465 475 493 800
89+600 600 610 628 1000
89
89+315 315 325 349 500
89+380 380 390 414 650
25 6205zz 18 8
89+465 465 475 499 800
89+600 600 610 634 1000
108+315 315 325 349 500
108+380 380 390 414 650
108+465 620522 465 475 499 800
25 18 8
108+600 63052z 600 610 634 1000
108+700 700 710 734 1200
108+800 800 810 834 1400
108
108+315 315 325 349 500
108+380 380 390 414 650
108465 62062z 465 475 499 800
30 22 8
108+600 63062z 600 610 634 1000
108+700 700 710 734 1200
108+800 800 810 834 1400
133+315 315 325 349 500
133+380 380 390 414 650
133+465 465 475 499 800
133+600 600 610 634 1000
133+700 620577 700 710 734 1200
25 18 11
133+800 630522 800 810 834 1400
133+900 900 910 942 1600
1331000 1000 1010 1042 1800
1331100 1100 1110 1142 2000
1331250 1250 1250 1292 2200
133
133+315 315 325 349 500
133+380 380 390 414 650
133%465 62062z 465 475 499 800
133+600 30 22 8
" 630622 600 610 634 1000
133%700 700 710 734 1200
133+800 800 810 834 1400
133+800 800 810 834 8 1400
133+900 900 1000 942 1600
62062z
133+1000 30 1000 1010 1042 22 1800
63062z 22
1331100 1100 1110 1142 2000
1331250 1250 1260 1292 2200

5.2.2 V-06pa3HbiA POAUK @

CTPAHMLIA
29/30

Maket D d Mogenb NnoawmnHuKa L1 L2 L3 b a LLnpuHa nexTbl
159+315 315 325 349 500
159380 380 390 414 650
159465 465 475 499 8 800
159+600 600 610 634 1000
159+700 . 62052z 700 710 734 1 1200
159+800 63052z 800 810 834 1400
159+900 900 910 942 1600
159+1000 1000 1010 1042 1 1800
159+1100 1100 1110 1142 2000
159+1250 1250 1260 1292 2200
1594315 315 325 349 500
159+380 380 390 414 650
159465 465 475 499 800
1594600 600 610 634 s 1000
159+700 700 710 734 1200
159+800 159 30 620622 800 810 834 2 1400
159+900 630622 900 910 942 1600
15951000 1000 1010 1042 1800
15951100 1100 1110 1142 11 2000
15951250 1250 1260 1292 2200
15951400 1400 1410 1442 2400
159+315 315 325 349 500
159380 380 390 414 650
159465 465 475 499 800
159+600 600 610 634 1000
159+700 700 710 734 1200
159+800 35 62072z 800 810 834 25 11 1400
1594900 63072z 900 910 942 1600
159+1000 1000 1010 1042 1800
159+1100 1100 1110 1142 2000
159+1250 1250 1260 1292 2200
159+1400 1400 1410 1442 2400
194800 800 810 842 1400
194+900 900 910 942 1600
194+1000 1000 1010 1042 1800

35 62072z 25 11
19451100 630720 1100 1110 1142 2000
194+1250 1250 1260 1292 2200
19451400 1400 1410 1442 2400
194+800 194 800 810 848 1400
1945900 900 910 948 1600
194+1000 1000 1010 1048 1800
194+1100 40 63082z 1100 1110 1148 32 13 2000
194+1250 1250 1260 1248 2200
194+1400 1400 1410 1448 2400




5.2.3 Ponuk o6paTHoro xopa,BUHTOBOU PONUK @

5.2.3 Ponuk o6paTHoro xoga,BUHTOBOM POSIUK @

CTPAHMLIA
31/32

Maket D d Mogenb nogwmnHuka L1 L2 L3 b a LinpuHa neHThbI
76+500 76 500 510 528 400
89+500 500 510 528 400
89+600 20 620422 600 610 628 14 6 500
89+750 750 760 778 650
89+950 950 960 978 800
89+1150 a9 1150 1160 1178 1000
89+500 500 510 534 400
89+600 600 610 634 500
89+750 25 6205zz 750 760 784 18 8 650
89+950 950 960 984 800
89+1150 1150 1160 1184 1000
108+600 600 610 628 500
108+750 750 760 778 650
108+950 20 620422 950 960 978 1 6 800
108+1150 1150 1160 1178 1000
108+1400 1400 1410 1428 1200
1081600 1600 1610 1628 1400
108+600 600 610 634 500
108+750 750 760 784 650
108+950 950 960 984 800
108+1150 108 » Zzgzz 1150 1160 1184 18 8 1000
108+1400 1400 1410 1434 1200
108+1600 1600 1610 1634 1400
108+600 600 610 634 500
108750 750 760 784 650
108+950 620622 950 960 984 800
108+1150 30 630622 1150 1160 1184 22 8 1000
108+1400 1400 1410 1434 1200
108+1600 1600 1610 1634 1400
133600 600 610 634 500
133+750 750 760 784 650
133950 950 960 984 s 800
133+1150 1150 1160 1184 1000
1331400 . 620522 1400 1410 1434 18 1200
1331600 133 630522 1600 1610 1634 1400
133+1800 1800 1810 1842 1600
1332000 2000 2010 2042 1800
133+2200 2200 2210 2242 1 2000
133%2500 2500 2510 2542 2200
133*600 620627 600 610 634 500
133%750 % 630627 750 760 784 2 8 650

Maket D d Mogenb noawmMnHnKa L1 L2 L3 b a LWvpuHa nexHTbl
133+950 950 960 984 800
133+1150 1150 1160 1184 1000

6
133+1400 1400 1410 1434 1200
133+1600 62062z 1600 1610 1634 1400
133 30 22
133+1800 63062z 1800 1810 1842 1600
133+2000 2000 2010 2042 1800
11
133+2200 2200 2210 2242 2000
133+2500 2500 2510 2542 2200
159+600 600 610 634 500
159%750 750 760 784 650
159+950 950 960 984 800
8
159+1150 1150 1160 1184 1000
159+1400 62052z 1400 1410 1434 1200
25 18
159+1600 63052z 1600 1610 1634 1400
159+1800 1800 1810 1842 1600
159+2000 2000 2010 2042 1800
11
159+2200 2200 2210 2242 2000
159+2500 2500 2510 2542 2200
159+600 600 610 634 500
159+750 750 760 784 650
159+950 950 960 984 800
8
159+1150 159 1150 1160 1184 1000
159+1400 1400 1410 1434 1200
159+1600 62062z 1600 1610 1634 1400
30 22
159+1800 63062z 1800 1810 1842 1600
159+2000 2000 2010 2042 1800
159+2200 2200 2210 2242 11 2000
159+2500 2500 2510 2542 2200
159+2800 2800 2810 2842 2400
159+600 600 610 634 500
159+750 750 760 784 650
62072z
159+950 35 950 960 984 25 1 800
63072z
159+1150 1150 1160 1184 1000
159+1400 1400 1410 1434 1200




5.2.3 Ponuk o6paTHoro xopa,BUHTOBOU POSIUK B

Maket D d Mogenb nogwmnHuka L1 L2 L3 b a LWvpuHa neHTbl
159+1600 1600 1610 1634 1400
159+1800 1800 1810 1842 1600
159+2000 62072z 2000 2010 2042 1800

35 25 11
1592200 63072z 2200 2210 2242 2000
159%2500 2500 2510 2542 2200
159+2800 2800 2810 2842 2400
159+1600 1600 1610 1634 1400
159+1800 1800 1810 1842 1600
159+2000 159 62082z 2000 2010 2042 1800
40 32 13
159+2200 63082z 2200 2210 2242 2000
159+2500 2500 2510 2542 2200
159+2800 2800 2810 2842 2400
159+1800 1800 1810 1842 1600
159+2000 2000 2010 2042 1800
159%2200 45 63092z 2200 2210 2242 36 13 2000
159+2500 2500 2510 2542 2200
159+2800 2800 2810 2842 2400
194+1600 1600 1610 1634 1400
194+1800 1800 1810 1842 1600
194+2000 620722 2000 2010 2042 1800
35 25 11
194+2200 630722 2200 2210 2242 2000
194+2500 2500 2510 2542 2200
194+2800 2800 2810 2842 2400
194+1600 1600 1610 1634 1400
194+1800 1800 1810 1842 1600
194%2000 194 2000 2010 2042 1800
40 63082z 32 13
194+2200 2200 2210 2242 2000
194+2500 2500 2510 2542 2200
194+2800 2800 2810 2842 2400
194+1800 1800 1810 1842 1600
194+2000 2000 2010 2042 1800
194+2200 45 63092z 2200 2210 2242 36 13 2000
194+2500 2500 2510 2542 2200
194+2800 2800 2810 2842 2400

5.2.4 KoHycoo6pa3Hbi ponuk

CTPAHMLIA
33/34

Maket D1 D2 d Mopgenb noaWnnHMUKa L1 L2 L3 b a LLnpuHa neHTbI
108/159+340 63052z 340 350 374 18 800
108/159+340 25 63062z 340 350 374 22 800
108/159#415 63052z 415 425 449 18 1000

108 159
108/159%415 30 63062z 415 425 449 22 8 1000
108/176+500 25 63052z 500 510 534 18 1200
108/176+500 30 63062z 500 510 534 22 1200
133/194+500 133 194 25 63052z 500 510 534 18 1200
133/194+500 133 194 30 63062z 500 510 534 22 1200
133/194+500 133 194 40 63052z 500 510 548 32 13 1200
108/176+550 108 176 25 63062z 550 560 592 18 11 1400
108/176+550 108 176 30 63082z 550 560 592 22 11 1400
133/194+550 133 194 25 63052z 550 560 592 18 11 1400
133/194+550 133 194 30 63062z 550 560 592 22 11 1400
133/194+550 133 194 40 63082z 550 560 598 32 13 1400
133/219+600 133 219 35 63072z 600 610 642 25 11 1600
133/219+600 133 219 40 63082z 600 610 648 32 13 1600
133/219+670 133 219 35 63072z 670 680 712 25 11 1800
133/219+670 133 219 40 63082z 670 680 718 32 13 1800
108/194+780 108 194 30 63062z 780 790 822 25 11 2000
108/194+780 108 194 40 63082z 780 790 828 32 13 2000
133/219+880 133 219 35 63072z 880 890 922 22 11 2200
133/194+880 133 194 40 63082z 880 890 928 32 13 2200
133/219+980 133 219 35 63072z 980 990 1022 25 11 2400
133/219+980 133 219 40 63082z 980 990 1028 32 13 2400




5.2.5 MpebeHYaTbIM pONUK

Maket D d Mopaenb noawmnnHmKa L1 L2 L3 b a LUnpuHa neHTbl
89+600 600 610 628 500/1000
89+750 750 760 778 650

20 6204zz 14 6
89950 950 960 978 800
89+1150 89 1150 1160 1178 1000
89+600 600 610 634 500/1000
89+750 62052z 750 760 784 650

25 18 8
89+950 63052z 950 960 984 800
89+1150 1150 1160 1184 1000
108+600 600 610 634 500/1000
108+750 750 760 784 650
108+950 950 960 4

20 6204zz % 14 6 800
108+1150 1150 1160 1184 1000
108+1400 1400 1410 1434 1200/2400
108+1600 1600 1610 1634 1400
108600 600 610 634 500/1000
108+750 750 760 784 650
108+950 6205zz 950 960 984 800

108 25 18 8

1081150 63052z 1150 1160 1184 1000
108+1400 1400 1410 1434 1200/2400
108+1600 1600 1610 1634 1400
108+600 600 610 634 500/1000
108+750 750 760 784 650
108+950 62062z 950 960 984 800

30 22 8
108+1150 63062z 1150 1160 1184 1000
108+1400 1400 1410 1434 1200/2400
108+1600 1600 1610 1634 1400
133+750 750 760 784 650
133950 950 960 992 800
1331150 1150 1160 1192 8 1000
133%1400 62052z 1400 1410 1442 1200/2400

133 25 18

133+1600 63052z 1600 1610 1642 1400
133+1800 1800 1810 1842 1600
133%2000 2000 2010 2042 11 1800
133%2200 2200 2210 2242 2000

CTPAHULIA

133%2500 25 62052z, 63052z 2500 2510 2542 18 11 2200
133+750 750 760 784 650
133+950 950 960 992 800
133+1150 1150 1160 1192 8 1000
133+1400 1400 1410 1442 1200/2400
133 62062z
133+1600 30 1600 1610 1642 22 1400
63062z
133+1800 1800 1810 1842 1600
133+2000 2000 2010 2042 1800
11
133+2200 2200 2210 2242 2000
133+2500 2500 2510 2542 2200
159+1150 1150 1160 1192 1000
159+1400 1400 1410 1442 8 1200/2400
159+1600 1600 1610 1642 1400
62052z
159+1800 25 1800 1810 1842 22 1600
63052z
159%2000 2000 2010 2042 1800
11
159%2200 2200 2210 2242 2000
159%2500 2500 2510 2542 2200
159+1150 1150 1160 1192 1000
159+1400 1400 1410 1442 8 1200/2400
159+1600 159 1600 1610 1642 1400
62062z
159+1800 30 1800 1810 1842 22 1600
63062z
159+2000 2000 2010 2042 1800
11
159+2200 2200 2210 2242 2000
159+2500 2500 2510 2542 2200
159+1150 1150 1160 1192 1000
159+1400 1400 1410 1442 1200/2400
62072z
159+1600 35 1600 1610 1642 25 11 1400
63072z
159+1800 1800 1810 1842 1600
159%2000 2000 2010 2042 1800
194x1400 1400 1410 1442 1200/2400
194+1600 1600 1610 1642 1400
194+1800 1800 1810 1840 1600
62072z
194+2000 35 2000 2010 2042 25 11 1800
63072z
194%2200 2200 2210 2242 2000
194+2500 2500 2510 2542 2200
194+2800 2800 2810 2842 2400
194+1400 1400 1410 1448 1200/2400
1941600 1600 1610 1648 1400
1941800 1800 1810 1848 1600
62082z
194x2000 194 40 2000 2010 2048 32 13 1800
63082z
194x2200 2200 2210 2248 2000
194%2500 2500 2510 2548 2200
194x2800 2800 2810 2848 2400
194+1400 1400 1410 1448 1200/2400
194+1600 1600 1610 1648 1400
194+1800 1800 1810 1848 1600
194+2000 45 63092z 2000 2010 2048 36 13 1800
194+2200 2200 2210 2248 2000
194+2500 2500 2510 2548 2200
194+2800 2800 2810 2848 2400




5.2.6 OPUKLMOHHDBIA PONTUK

Maket D1 D2 d Mopaenb noawnnHMKa L1 L2 L3 b a LnpuHa neHTbl
89+674 674 684 708 500
89+834 89 170 20 6204zz 834 844 868 14 6 650
89+974 974 984 1008 800
108+674 674 684 708 500
108+834 834 844 868 650
108+974 974 984 1008 800
108 210 25 62052z 18 8
108+1190 1190 1200 1224 1000
108+1430 1430 1440 1464 1200
108+1630 1630 1640 1664 1400
133+974 974 984 1008 800
133%1190 1190 1200 1224 1000
133 240 25 62052z 18 8
133+1430 1430 1440 1464 1200
133+1630 1630 1640 1664 1400
159+1430 1430 1440 1472 1200
159 270 25 630622 22 =
159+1630 1630 1640 1672 1400

5.2.7 OPUKLUOHHDBIA PONUK

CTPAHMLIA
37/38

Maket D1 D2 d Mogenb noawmnHmka L1 L2 L3 b a LUnpuHa nexTbi
89+230 230 240 264 500
89+280 280 290 314 650
89 170 20 62042z 14 6
89+323 323 333 357 500
89+473 473 483 507 800
108+280 280 290 314 650
108+342 342 352 376 800
108+398 398 408 432 650
108+405 405 415 439 1000
108+470 470 480 504 1200
108 210 25 62052z 18 8
108+488 488 498 522 800
108+560 560 570 594 1400
108+590 590 600 624 1000
108+690 690 700 724 1200
108+800 800 810 834 1400
133+405 405 415 439 1000
133%412 412 422 446 1000
133%470 470 480 504 1200
133+488 488 498 522 800
133 240 25 63052z 18 8
133+560 560 570 594 1400
133+590 590 600 624 1000
133+690 690 700 724 1200
133+800 800 810 834 1400
159470 470 480 512 1200
159%560 560 570 602 1400
159+590 590 600 632 1000
159 270 30 63062z 22 11
159+630 630 640 672 1600
159+690 690 700 732 1200
159+730 730 740 772 1600




CTPAHMLIA
39/40

CEPWSl BAPABAHOB TUM TD75 -- 612 Hanpasnsiowui 6apaban
PEAPABAH TWM TD75

6.1.1 NMpuBopHou 6apabaH

B D A L M N Q P H h ds Mogenb noawmnHuKa
320
500 800 600 70 - 260 320 90 33 22 1310
400
320 260 320 90 22 1310
650 400 960 750 70 - 33 1312
280 340 100 27
E, g
Mopenb
B b A L 1 K M N Q P H h h1 d b ds noAWMNHMKa 320 70 - 280 340 100 1312
500 500 850 600 505.5 115 70 - 280 340 100 33 60 55 16 1312 400
800 1180 950 33 27
500 1316 500 90 - 350 410 120 1316
650 1000 750 588.5 135 90 - 350 410 120 33 76 70 20
630 1316 630
500 7385 135 20 - 350 410 120 33 76 70 20 27 1316 400 70 - 280 340 100 1312
800 630 1300 950 3520 500
1000 1410 1150 33 27
771 175 130 80 380 460 140 33 97 90 25
800 3520 630 90 - 350 410 120 1316
800
630 871 175 130 80 380 460 140 33 97 90 25 3520
400 70 - 280 340 100 1312
1000 800 1500 1150 900 215 160 % 440 530 160 53 119 110 32 3524
500
1000 930 255 170 100 480 570 180 53 140 130 36 3528
1200 630 1660 1400 33 27
630 3524 130 80 380 460 140 3520
1025 215 180 90 440 530 160 53 119 110 32 800
800 3524
1200 1750 | 1400 1000
1000 1055 255 170 100 480 570 180 53 140 130 36 34 3528
400 70 - 280 340 100 1312
1250 1065 275 180 110 540 630 200 53 161 150 40 3532 500
800 1150 215 160 9 440 530 160 53 119 110 32 3524 630
1400 1860 1600 33 27
1000 3532 800 130 80 380 460 140 3520
1400 2000 1800 1190 275 180 110 540 630 200 63 161 150 40
1250 3532 1000
1400 1200 335 200 120 590 680 220 63 181 170 40 40 3536 1250




POJIUK /
3AMNMYACT POJINKA

MacnsgHoe ynnoTHeHue: YNNOTHEHME IBASETCS CTaHAAPTHbLIM ABOMHbIM
NabUPUHTHBIM YNNIOTHEHWEM, B COCTaB KOTOPOTO BXOAAT 4 WT. HelnoH 6 nnu
POM ynnoTHeHWe 1 3 LWT. CTaNbHOroO YNAOTHEHUS. VIHBEKLMS BbICOKOKAYECTBEHHOM
NnTbeBOW cMaskm No 2. HelnoHOBbIE AeTanu SBASKOTCS UMMOPTHBIMU MaTepuranamu,
MMEKT BOAOHENPOHMLUaemMble, MblieHernpoHnuaemble 1 aHTI/IKOppO3I/IVIHbIe,
N3HOCOCTOMKME, MOPO30CTOMKME, aHTUCTaTUYeCKMe CBOMCTBa U T. .

MOAWVMHMK SBASETCS BbICOKOTOUHBIM, MasOLLYMHbIM, ABOMHBLIM YMAOTHUTEbHBLIM
NOALMMHUKOM, TaKXKe eCTb cneumanbHbi nogwnnHmk KAC3 ans yronsHom
LUAXTbl,NOALUNMHMKOBbLIE KO/bLA 1 CTanbHble Wapuku caenarsl 13 GCR15 cranu.
Mapka ctanbHoro wapuka G40. cpok cny>kObl MOALMIHMKA U COMPOTUBAEHNE
BpaLeHuto cooteetctBytoT [OCT MT17655-1997. MoALWMAHWK C ABOMHbLIM
ynnoTHeHneM 180 xopow Ans 3alimThl OT pPXKaBYMHbI, BOLOHEMPOHWLIAEMOCTH.
[MoAWwnnHMKOBas CMa3ka MOXET MCMOIb30BaTbC NPY HOPMabHbIX YCIOBUSAX
oT 40 rpagycoB Huke Hyns 4o 180 rpaaycoB Bbille Hys.

Kopnycbl NOALWUMHMKA M3rOTOB/IEHbI 13 BbICOKOKAUECTBEHHOW XO/04HOKaTaHOM
CTann.GOpPMUPOBaHbI Yepe3 MHOTOKPATHbIE LLUTAMMOBKM, TOJLIMHA CTEHOK
OAHOPOAHA, TOYHOCTb BbICOKAs, rNaAKas 1 6e3 3ayCeHL,eB, BHYTPEHHNIA
AVaMeTp rHe3aa NoALWUIMHMKA HeNOCPEeACTBEHHO LUTAMMYETCS 10 HYXKHOro
pasmMepa MOALLNMHKKAE, a KOPMyc MNOALLIUMHMKA C MHOTOrPaHHOM 1
MY/IbTUCTaHAAPTHOM CrieLmanbHOM LTaMMOBKOW MOYET COOTBETCTBOBATh
TpeboBaHWAM Pas/INUHbIX NOTPEOHOCTEN KIMEHTOB.

Ban 13roToBneH 13 BbICOKOTOUHOW KPYrioK cTann n obnagaet XopoLuvmm
nokasaTenssMm M3HOCOCTOMKOCTM, KOPPO3un 1 TeepaocTu. Anametp 6onbLie
0,01 MM, Yem BHYTPEHHWI ArameTp NoaLmnHmKa. Jonyck coctaBnser +/-
0,0065 MM, 4TO AenaeT BHYTPEHHWIM NOALLIMAHUK YCTAHOBAEHHbIM, @ Baa MJ1OTHO
npuneraet n obecneyreaet 6oee NaaBHyo PaboTy NOALWNIHMKA.

CBapoyHble TpyOKM AN9 M3rOTOBMEHNS POSMKOB 3aKyMnatoTCs Y U3BECTHbIX
npouseoauTenei. INAMnTNYHOCTb Hke 0.8 MM. MPAMOANHENHOCTb COCTaBNSET
0.15%. Jdonyck no TonwmHe coctasnget +/- 0.1 Mm. TOAWMHA CTEHKM
cocrasaget ot 2.5 Mm o 6 mm. Anametp Tpybku coctasnsget ot 50 mm go 219
MM,B OCHOBHOM [/ U3rOTOBAEHWNN OObIYHBLIX POJMKOB.

CneumanbHbIi CTaHOK ANS yAaNeHUs PXKaBUMHbI, UCMONb3YEMbIN A1
NMOANPOBKW CTaNbHOW TPYObl POAKKOB, 06ecrneynBaeT rnafKyto NOBEPXHOCTb U
XOPOLLYIO OKpacKy, AefaeT PoanKM KpacBbIMU 1 6o1ee M3HOCOCTOMKMMN.

CTPAHULIA

41/42
Pe3nHoBble 1eTann 1 HEMIOHOBbLIE 3aMYacTi U3rOTOBJ/IEHbI 13 HaTypaibHOro
KayudyKa 1 MIMMOPTHOIO ChlPbS,MOJHbIN aCCOPTUMEHT, XOPOLLIEE KaYeCTBO,
MOXHO MPOM3BOAUTL POIMKM Pa3ANYHBIX cnieuudukaLmii U Moaenem.
beclioBHble TPyObl MprobpeTatoTes y M3BECTHbLIX MPOU3BOAUTENEN.
AnamntnyHocTb coctaBnsget ot 0.4 mm ao 0,25 mMm. MNpamMonMHENHOCTb
coctasnset 0.05%. Jonyck no TonwmHe coctasnset +/- 0.1 mm. TonwmHa
cTeHkun coctapnsgeT ot 3.0 mm ao 6.0 mm. [InameTp 6ecloBHOW TpyObl
coctaenset oT 63.5 o 219 MM. becloBHble Tpybbl B OCHOBHOM A5l
N3rOTONIEHNIM BbICOKOKAYECTBEHHbIX POJINKOB.
DTII kopnyc Bopoctoiikoe CrupansHoe bydepHoe Kpiok
pry A pe3nHOBOE yoep BEPEBOYUHOW
NoALWNMHKMKA YNNOTHEHNE KOMbLIO KObLO neTnu
bopoHa-Kptok 75 lNopgecHoe Kptok Il o6pasHas 75 6okoBast
KOMbLIO cpefHsas onopa onopa
Il 6oKOB MacnsgHoe TK NabuprHtHOE
bokosoe YyNNOTHEHME opriyc BOAOCTOMKOE MacnsHoe
onopa ANOHCKOro CTUN NoALLNMHMKA MacASHOe ynioTHe Ve YyNNOTHEHWE




CTAHOAPTHbIN POJINK TD 75

Ponviki, KoTopble Mbl U3roTaBAMBaEM, Bbi6panu NoawmnnHmk SRB, npegoctaBneHHble Wweeacko BAI RUN
GROUP, koTopble 0b1aatoT XOPOLLMMU XapaKTEPUCTUKAMU: MblIEHENPOHMLIAEMbIN, BOAOCTONKNIM,
TEPMOCTOMKWIM, MOPO30OCTOMKIM, ManoLLyMHbIX 1 MBHOCOCTOMKM.

POJINKOOMMOPA TD 75

KpacHbI

>KeNe3Hbl KpacHbIn

OpaHXeBbIii

XKENTLIN

cepbiii

MOJIOYHBI

3eNEHBIN

CUHUI

rony6om

YEPHbIV

Bogoctomkuin ponnk

AMOPTU3MPYIOLLMIA POANK

OUMHKOBaHHbBIN POANK Bopoctomkumin ponnk

bokoBow ponvk

Pe3b60B0OM ponK

[Mnockas BEPXHAA

Ponnk o6paTHOro xoaa posvKoomnopa

TponHOM ponmnk

PonukoBag onopa

[1nockas Hu3kas
camoperynmpytoLascs

BepxHsist skenob4atas
LieHTpvpytoLas

CTAHOAPTHbIN PONIMK DT II

01. MoxkHO npegocrtaBnTb Pa3Hble TOJIOBKN POJIMKa.
02. MoxkHO npon3BognTb POJIMKKN 1 POJIMKOOMOPLI MO Pa3/InYHbIM CTaHAapTaM TaK U MO YepTexXy KJINMEHTOB.

CTPAHNLA
43/44

BepxHss enobuatas ponnkoonopa DT I

Ponnku ¢ PE3NHOBLIMW KOJibLIaMWN

posmkoonopa posrKoonopa

Ponnkoonopa o6paTHOro xoaa

BrHTOBag posmkoonopa

AmopTU3MpytoLLLas
poaMKoonopa

KoHycHas
camMoperyanpyoLLascs
posivkoonopa

®puUKLMOHHAS
pOIMKOOMNOpa

OPUKLNOHHBIN POANK

KoHYyCHbIN poankK

Kpblno-obpasHbii
PONINK

[MopBecHas TporiHas
poJiKoonopa

LLlapHupHOe TpolHas
POVKOOMNOpPa

®yTepOoBaHHbIN POUK

bokoBon
aMOPTU3MPYIOLLAIA POAVK

HecTtaHaapTHbIM poank

HectaHaapTHbI ponnk




POJINKA PA3JINYHbIX CTAHOAPTOB

CraHgapTHbI ponuk DT Il ¢ ucnonb3oBaHWem NabupPUHTHOIO
MacnsiHoe ynaoTHeHWs, 061agaeT XOPOLIMMW BOAOCTONKMMU U
KOPPO3MOHHO-CTOMKMMM CBOMCTBAMMW, MPUMEHSETCS K HOBOMY
CTaHAapPTy POAMKOBBIX NEHTOUYHbIX KOHBENepoB. LLinpokoe
npyMeHeHre,00/bLI0e KOMYECTBO NPOM3BOACTBA,

XOpoLllee KauecTBO U yMepeHHas LieHa, IBASETCS Ny4lliM BbIOOPOM
[N OTEYECTBEHHbIX U 3apPYOEXKHbIX KTMEHTOB.

Ponuk ctaporo tvna TD 75: koprnyc NOALUMHMKA POJIKa 9BIFETCS
LUTaMMOBaHHbIM CTaflbHbIM IMCTOM W MOALUMAHUKOBLIM Y3E10M,
MacnsaHOe YynaoTHEHME U3 2-X YacTen MAacTUKOBOro YMN/IOTHEHMS.
NOALUMMHMKOBLIV Y3eN HE CBAPMBAETCS C POSIMKOBOW TPYOKOW, Takom
TN PONVIKa BASIETCS BOLOHENPOHWLAEMbIM, MblIEHENPOHVLIAEMbIM
1 nmeet 6onbluoe BUeHNe, Ka4YeCTBO HE rapaHTUPYETCH,B faHHbIN
MOMEHT YyKe OblN BbILWEALON 13 ynoTpebaeHms NpoayKLmen.

Ponnk HoBoro Tuna TD 75: Ha OCHOBE MCXO4HOro pa3mepa
NpUMeHseTcs ctaHaapT u TexHonorng Tmna DT I, . KayecTBo Takoe
e kak y DT Il. B HacTosLwee BpeMs LUMPOKO UCMOb3YETCS Ha PbIHKE.

Ponuk Tnna TK Il (MacnsHoe ynaoTHeHWe SMOHCKOro CTUAS):
CTPYKTYpa YrIOTHEHWS NPOCTOTaa,
BOLOHEMPOHULAEMOCTb,MbIIEHENPOHULEEMOCTL MPOCTOTa Y
TEXHONOIMMS M3rOTOBJIEHNS TOXE MPOCTOTa,NMPUMEHEHE HE LWMPOKOE.

Ponuk TK: ¢ ncnosib3oBaHMeEM ynaoTHeHUS TK, 3TO ynaoTHEHME
nepenpoeKkTMpPoOBaHO Ha OCHOBE 3apybBeXXHOro 1 OTEeYECTBEHHOTO
YANOTHEHWS. BOAOCTOMKOCTb 1 MbINEHENPOHNLIAEMOCTb Kak Tina DT
I

[yroo6pasHblii PONNK: 9TO HalLW 3anaTeHTOBaHHble MPOAYKLIMN C
BbICOKMMM TEXHONOMMAMU CBapKW. CBapKa rHesaa noALwmnnH1Ka 1
TPYOKbI POvKa GOPMUPYIOTCS B KPYIYHO Ayry, Takim 06pas3om,
POJINK HEe MOBPEANT KOHBENEPHbIE NEHTI.

CTPAHMLIA
45/46

KOHPUTYPALIUA POJTUKOB

YtoObl YAOBNETBOPUTL MOTPEOHOCTM Pa3HbIX KIMEHTOB, Mbl Pa3paboTany pasHble
YPOBEHM KauecTBa C pa3HbIMU LIEHAMMU.

OBbIYHBIV POANK: MOAXOANT ANt HEOOBLUMX KOHBEMEPHbIX CUCTEM WA AN
NPUMEHeHMs BHYTPU nomeLLeHnin. Cpok cny»kbbl coctaensieT okono 10000 yacos.

1. Ban, wepoxoeatocTb coctanseT 0,8 MkM, AnameTp bonblue Ha 0,005 Mm vem
BHYTPEHHWIM ArnamMeTp NOALLMMHMKA, MOCafKa C HAaTAroM,4ToObl 0becneunTb OB6bIYHbBI POVK
OCEBOE CMELLIEHME 1 OCEBYIO Harpysky.

2. ObblyHas nasiibHas TPYOKa, TONLLMHA CTEHKM OT 2,5 MM 10 4,0 MM,
anaunTnuHocTb oT 0,7 fo 1 MM, pagmanbHoe bueHue poavika ot 0,7 mm ao 1,0 mm.
3. MoAWWMHKK C ABOVHbIM YMAOTHEHNEM HEKOHTAKTHOTO TMa 0ObIYHOIO
OTEYECTBEHHOrO V3roTOB/IEHWS, BHYTPEHHEE KO/bLIO MOALLMMHKa 6e3
V-06pa3Hoit kaHaBKK. CMasKa ¢ 1crnonbaoBaHueM mMapku Great Wall Lithium,
TemnepaTtypHbIn Anana3oH ot -10°C go 120°C. MoALWNAHMK YCTONYMB K NblW, HO
He 9BNSETCS BOAOHEMNPOHMLI@EMbIM, LLyMm cocTaBnseT 43-45 ab.

4.7 WT. yNAOTHUTENbHbLIX 3/1IEMEHTOB, BKAtOYas 4 LT, HelnoH-6 1 3 WT. cTanbHOro
YANOTHEHWS.

5. CTonopHoe KO/bLO U3roTOBAEHO M3 MPY>XKMHHOW CTanm 65 Mn TOALWMHON 2MM.
6. Ynanutb pyaB4YHbI TPYObI CrieLanbHbIM NPOLECCOM, YTOObI YBENMUNTL
npuAnnaHve NakoBor NaeHkM. ObblYHas HepyKaBetoLLLas Kpacka, AOoCTyrnHas B
pa3HbIX LIBETaX.

BbICOKOKaYeCTBEHHbIV POINK MOAXOANT ANt KOHBEMEPOB € 60bLIMMM
PacCTOSHUAMU 1 BONLLIMMU 06 bEMAMIM NMEPEBO3KM, BLICOKMX CKOPOCTEN, TSHKENbIX
YCNOBUM PaboT 1 BbICOKMX TpeboBaHMIM KoHBenepa. OH MOXKET NUCMONb30BaTLCS B
MOMELLEHNN 1 Ha OTKPLITOM BO3[yXe U UMEET LUMPOKMIA CNEKTP MPUMEHEHMS.
Cpok cny»x0bbl coctaBnset 6onee 30 000 yacos.

BbicOKOKaueCcTBEHHbIM

1. Ban, wepoxoeatocTb coctanseT 0,8 MkM, AvameTp bosblie Ha 0,01 Mv yem PONK

BHYTPEHHWI AMAMETP MOALLUMMHMIKA, MOCaKa C HaTArom,uTobbl 06ecneumnTb
OCEBOE CMELLIEHME 1 OCEBYIO Harpy3Ky.

2. Tpyba npeacraBaset cobolt cneumansbHyto nasibHyo Tpyoy. ToNWMHA CTEHKM
COCTaBASeT OT 2,75 MM 40 5 MM, a ananmnTnuHocTs coctaenset ot 0,4 mm ao 0,6
MM. PagmansHoe 6rerme meHblue 0,5-0,7 M.

3. CneupmanbHble BbICOKOKAYeCTBEHHbIE MOALLUMMHVKA C ABOMHBLIM YMIOTHEHUEM
KOHTaKTHOro Tvna. MNoAwmnnHuK ¢ V-06pasHyto KaHaBKoW, 001a4aeT XOPOLLMM
MblIEHENPOHMLIAEMbIM 1 BOJOHEMPOHMLIAEMbIM CBOMCTBOM. [rana3oH paboyei
TemnepaTtypbl coctaBnseT oT MyHyc -40°C go 180 °C, MOXET UCNoAb30BaThCS B
OYeHb XOJIOAHbIX M OYEHb YKAPKMX 061aCTsX, MOXET NPeAoTBPaLLaTh
NPOCaYMBaHMIO CMa3KM MOALLUMIMHKKAE BO BpeMst paboTkl 1 obecneunTs
[IONFOBPEMEHHYHO CMa3Ky MOALLMMHMKa, LyM cocTaBaseT oT 39 ao 42 aeumben.

4. YNNoTHEHWS NPEACTaBASHOT COOOM 7 LUT. YNIOTHUTE/bHBIX 3/1EMEHTOB,
COOTBETCTBYIOLLIME HaumoHansHOMy ctaHaapTy DTII, 13 kotopbix 4 - POM, 3 WT.
YKENE3HOr0 31eMEHTa, KOTopble MOMyT ahdEKTUBHO 3aLlMLLaTb OT MblIV 1 BAaru.
5. CTONopHOE KOJbLIO M3FOTOBIEHO 13 MPYXKMHHOWM CTanu 65 Mn TOALLMHOM 2MM.
6. Y0anutb pyaB4YMHbI TPYObI CrieLanbHbIM NPOLECCOM, YTOObI YBEAMUNTL
npuAnaHve NakoBorn NEHKM. OBbblYHas HePYKABEIOLLIAs KPacka WK 1ak ropsayel
CYLLIKW , AOCTYMHbIE B Pa3HbIX LIBETAX.




BblCOKOKAUECTBEHHbI
POINK

[MpeBOCXOAHbIN POSIVIK, MOAXOAALLMIA AN 6ONbLUNX PACCTOSHUI, BOABLIOTO
ob6bema TpaHCMOPTUPOBKM, BbICOKOM CKOPOCTU NIEHTLI, TSHKeNon paboyei
YC/IOBUW 11 KOHBEMEPHBIX CUCTEM C BbICOKMMK TpeboBaHMaMU. CPOoK Cy»KObl
coctaBnset 6onee 30 000 yYacoB, a rapaHTUMHbIN CPOK COCTaBASET OAMH FOA.

1. Ban, wepoxoatocTb coctaageT 0,8 um, a grameTp Ha 0,01 MM 6obLue
BHYTPEHHEro AvameTpa NOALMMHMKAE, MOCafKa C HaTIrom,4Tobsl 0becneynTs
0CEBOE CMELLEeHMNE 1 OCEBYIO Harpy3Ky.

2. Tpyba npefcrasaset cobon cneumansHyo 6eclloBHyO TpyDy, ToNWMHa
CTEHOK KOTOpOW cocTaBnseT oT 3,25 4o 5 MM, a 3AaMATUYHOCTb COCTaBASAET
ot 0,25 go 0,4 mm. PagranbHoe 6ueHme M3roToBAeHHOro posika meHee 0,5
MM,

3. Mapka nogwunHmnka SRB, noaWwmnnHWK ¢ ABONHBIM PE3UHOBLIM
YNAOTHEHWEM, MOALMMAHKK ¢ V-06pa3HoM KaHaBKoW, 061afaeT XOpOoLUM
MblIEHENPOHMLL@EMbIM 1 BOAOHEMPOHMLI@EMbIY CBONCTBOM, AMana3oH
pabounx Temnepatyp ot 40 rpagycoB Hwke Hyns Ao 180 rpagycoB Bbille
HYJ1l, MOXXET MCMOJb3YHOTCH B OUEHb XOJIOAHBIX M YKapKKX MecTax.
MoALWNMHYIK MblIEHENPOHMLI@EMbIV 1 BOAOHENPOHMLAaEMbIN. OH MOXeT
NpeaoTBPaTUTb BbIChIXaHWE CMa3Ky BO BPeMs paboTbl MOALLIVMHMKA U
obecneuntb AOATOBPEMEHHYO CMa3Ky MOALIMMHKMKA,LLYM COCTaBASET OT 33
no 38 geunben

4. YNNOTHEHUS NpeacTaBAatoT cOBOM 7 WT. YyNNOTHUTENbHbIX 31EMEHTOB,
COOTBETCTBYIOLLME HauMoHanbHOMY cTtaHaapTy DTII, n3 kotopbix 4 - POM, 3
LUT. YKENe3HOro aNeMeHTa, KOTOpble MOTyT 3GGEKTUBHO 3alLMLLaTb OT MblIN U
BAaru.

5. CTonopHoe Ko/bLO U3rOTOBAEHO 13 MPYXXMHHOM cTann 65 Mn TOALWMHON
2MM.

6. YoanuTb pXkaBuumHbl TPyObl cneymansHbIM MPOLLECCOM, UTODbI YBENUYUTD
NPUAYNaHWE NaKoBOW MAEHKN. Jlak ropsyen CyLLKM , JOCTYMHbIE B Pa3HbIX
LBeTax.

CTAHOAPTHbIV
BAPABAH TD 75

OEM poctyneH ans pasnnyHbIx cTaHgapToB 6apabaHoB.
OnameTp 6apabaHa: 219 mm - 3000 mm
OnvnHa: 500 mm - 5000 mm

CTPAHMLIA
47/48

bapabaH n3rotofieH 13 6ObLIOW BECLLIOBHOW CTaNbHOW TPYObl. MallMHa razoBoM pesku MCMOAb3yeTcs AN
TOUHOM pesku. Vicnonb3oBaHme npodeccrnoHanbHoro bapabaHHOro CBapOYHOro anmnaparta Ans CBapKu
BHYTPEHHEr0 Kpyraoro amcka bapabaHa, a cCBapO4HbI BpalllaTesnb MCNOAb3YeTCs A9 CBapKM BTYIKM BapabaHa m
ancka. ObpaboTka BHeLLHero kpyrosoro 6apabaHa BbIMOHIETCS Ha BObLUMX TOKAPHbLIX CTaHKaX C
pPaBHOMEPHBLIM pagmnanbHbIM BUEHNEM.

Bbibop 45 # kpyrnoi ctann 1 BTy/Ka,LienoctHas o6paboTka Bana, YTobbl 06ecneunTs KOHLEHTPUYHOCTb Bana u
YMEHbLLUTb 3KCLEHTPUYECKYIO chy Bana. UTobbl caenaTb BpalleHue bapabaHa 6oniee yCTONUMBBIM,
MNCMNO/b3YHOTCS BbICOKOKAYECTBEHHbIE MOALLMMHUKMA W MOALWUMHNKOBLIE Y3/1bl, OCHALLEHHbIE YBENNYEHNEM
BHYTPEHHEro AramMeTpa NoAWUNH1Ka, ropsyas nocagka NOALWNMHUKAE,MOXET 1IErKO MOATONKHYTb MOALWMMHUIK B
MEeCTO MOALMMHKMKA, UTOBbI n3bexkaTb NOBPEXAEHNS MOALIMMHKMKA Ha yaap. Korga Ha 6apabaH gencreyeTt
obbeanHeHHas cuna, npesbilatollas 80 KH, Hy>KHO caenaTb CHATME BHYTPEHHErO HampsXKeHus, 1 obHapy»xeHme
cTaThyeckon BanaHCMPOBKM TpebyeTcs, Korga CKOpOCTb EHThI NpeBbIWaeT 2,5 M / C.

MepectaBHOWN HGapabaH . CTaHOapTHbIN
Nerkoro Tmna Begywynin 6apabaH DT 75 GapabaH TD 75

OTknoHatouwmin bapabaH

Beayuinin bapaban DT 75 JIerkoro Tmna CraHpapTHbIV BapabaH TD 75

CTAHOAPTHbI/ BAPABAH DT II

CraHgapTHbIn bapabar DT |l OTkNnoHsoLWmMin bapabaH Beaywnin kneTouHbln 6apabaH

SKF Benyuimin 6apabaH bapabaH pacrnopHor MydThl bapabaH ¢ pe3bbamm




	Страница 1

